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二年级上册数学试题-期中测试卷-北京版3（含答案）

一.选择题(共5题，共10分)

1.下面的算式中，不一定等于0的算式是（   ）。
A.0+△          B.0÷△             C.0×△
2.在除法里，0不能作（   ）。
A.被除数          B.除数           C.商
3.给[image: image2.png]


添一个小正方体变成[image: image3.png]



4.12÷4＝3，读作（   ）。
A.12除4等于3       B.4除以12等于3       C.12除以4等于3
5.被除数和除数都是8，商是（   ）。
A.1           B.16           C.64
二.判断题(共2题，共4分)

1.把18个苹果分成6等份，每份都是3个。 （   ）
2.把18个苹果分成6等份，每份都是3个。 （   ）
三.填空题(共5题，共19分)

1.填一填。
15÷3=□ 想：三（   ）十五，商是（   ）。
20÷4=□ 想：四（   ）二十，商是（   ）。
20÷5=□ 想：（   ）五二十，商是（   ）。
2.填一填，找出从正面、上面、左面、右面看到的形状。
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3.18里面有（   ）个6，18是6的（   ）倍。
4.填一填，找出从正面、上面、左面看到的形状。
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5.比一比，在里填上“＞”“＜”或“=”。
12÷3○4     20÷5○5     24÷6○3     16÷4○4
四.计算题(共2题，共11分)

1.看谁算得又对又快。
2×5=    15÷5=    24÷4=    3×6=
12÷3=    16-9=    18+7=    20÷5=
43-20=    40+7=    9÷3=    30÷6=
2.找朋友。
15÷3        四六二十四       3×4
5×6         三六十八        5×3
24÷4        三五十五         30÷6
18÷6        三四十二         6×3
12÷4        五六三十         4×6
五.作图题(共1题，共6分)

1.它们看到的房子分别是什么样子的？
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六.解答题(共6题，共26分)

1.一篮橘子有18个，小红每天吃2个，吃了5天后，篮子里的橘子少了多少个？
2.二年1班有30个同学参加春游，平均每组分5人，他们可以分成几组？
3.24个同学去租船游玩，每条船坐6人，需要租几条船？如果每条船租金是8元，他们一共要花多少钱？
4.从不同方向观察圆柱体，看到的形状可能有哪些？
5.青蛙弟弟捉了9只害虫，青蛙哥哥捉的害虫只数是青蛙弟弟的3倍。青蛙哥哥捉了多少只害虫？它们一共捉了多少只害虫？
6.二年1班有30同学参加春游，平均分成了6组，每组有几人？
七.综合题(共1题，共5分)

1.把下面的加法算式改成乘法算式，把乘法算式改成加法算式。
5+5+5+5=（    ）×（    ）
0+0+0+0+0+0=（    ）×（    ）
4+4+4+4+2=（     ）×（    ）+（    ）=（    ）×（    ）-（    ）
3×4=（    ）+（    ）+（    ）=（    ）+（    ）+（     ）+（     ）
6×3-6=（    ）×（    ）
参考答案

一.选择题(共5题)

 1.A

 2.B

 3.C

 4.C

 5.A
二.判断题(共2题)

 1.√

 2.√
三.填空题(共5题)

 1.五，5；五，5；四，4

 2.上面；正面；右面；左面

 3.3；3 

 4.左面；正面；上面

 5.=，＜，＞，=
四.计算题(共2题)

 1.10；3；6；18；4；7；25；4；23；47；3；5

 2.略
五.作图题(共1题)

1.如图：
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六.解答题(共6题)

 1.2×5=10（个）  答：篮子里的橘子少了10个。

 2.30÷5=6（组）  答：他们可以分成6组。


 3.24÷6＝4（条），4×8＝32（元）。


 4.答：从不同方向看圆柱体，看到的形状可能有长方形、圆。若有学生说出正方形，教师应给予鼓励。

 5.9×3＝27（只）；27＋9＝36（只）或9×4＝36（只）     

 6.30÷6=5（人）

七.综合题(共1题)

 1.5×4；0×6；4×4+2；4×5-2,4+4+4；3+3+3+3；6×2或3×4
